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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA REALIZADA EM 09/12/2024. 

 
Ao nono dia (9°) dia do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às dezoito 
horas (18hrs), reuniu-se esta Edilidade sob a Presidência do Vereador João Paulo da Silva, tendo 
como Secretários os Vereadores Tarcísio Bobbio e Igor Costa. De início, foi realizada a chamada 
pelo Primeiro-Secretário, e verificada a presença dos seguintes Vereadores: Aldemir dos Santos 
Frederico, Igor Costa, João Paulo da Silva, Joceandro da Cruz Machado, Klysmamm 
Marcelino, Oscar dos Santos, Paulo Sérgio de Rezende,  Tarcísio Bobbio e Willington Costa. 
Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a 39ª Sessão Ordinária. Após, solicitou 
ao Primeiro- Secretário a leitura de um trecho bíblico. Sequencialmente, o Presidente solicitou a 
leitura da ATA da 38° Sessão Ordinária ocorrida no segundo dia do mês de dezembro de dois mil e 
vinte e quatro sendo requerida como lida, votada e APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, o 
primeiro secretário realizou a leitura  do PEQUENO EXPEDIENTE:  PROPOSTA DE EMENDA 
N°01/2024 AO PROJETO DE LEI N°95/2024 – Autoria do vereador João Paulo da Silva - “DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DE VALORES EM PROJETOS/ATIVIDADES A PROPOSTA DA LOA 2025”. 
Com urgência. PROPOSTA DE EMENDA Nº 02/2024 AO PROJETO DE LEI Nº 95/2024. – Autoria 
da Executivo Municipal - “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE VALORES EM 
PROJETOS/ATIVIDADES A PROPOSTA DA LOA 2025”. Com pedido de urgência. PROJETO DE 
LEI N°109/2024 – Autoria do Executivo Municipal – “DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO DAS 
POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À PRIMEIRA INFÂNCIA, CONFORME ESTABELECIDO NO 
PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFÂNCIA DE 2024 A 2034, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Com pedido de urgência. PROJETO DE RESOLUÇÃO N°04/2024 – Autoria da 
Mesa Diretora – “REGULAMENTA A LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE 
DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SOORETAMA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com pedido de urgência. 
Neste momento o Sr. Presidente convidou os vereadores que quisessem fazer o uso da tribuna pelo 
prazo de 15 minutos. Vereador Tarcísio Bobbio : O vereador iniciou sua fala expressando sua 
profunda gratidão pela presença de todos e aproveitou o momento para fazer um agradecimento 
especial ao povo sooretamense, cuja confiança e apoio foram essenciais durante seu mandato. Ele 
destacou a importância do carinho e da parceria da população, que esteve ao seu lado em cada 
passo de sua trajetória. Além disso, o vereador expressou sua satisfação e gratidão pelo tempo de 
mandato cumprido, que agora se encerra. Reforçou o agradecimento ao poder Executivo pelo apoio 
constante, bem como aos seus colegas vereadores, com quem compartilhou o compromisso de 
trabalhar pelo bem-estar de Sooretama. Agradeceu também pela oportunidade de ter contribuído 
para o crescimento e desenvolvimento do município, e ressaltou o privilégio de ter sido escolhido 
para representar a comunidade. Vereador Klysmman Marcelino: O vereador iniciou sua fala 
expressando seu agradecimento pelo trabalho conjunto realizado com os demais vereadores desta 
legislatura, ressaltando o excelente desempenho de cada um e as valiosas contribuições por meio 
dos projetos de lei aprovados nesta Casa. Destacou a importância das iniciativas legislativas que, 
sem dúvida, impactaram positivamente o município. Agradeceu ainda o empenho e a dedicação de 
seus colegas, afirmando ser um privilégio ter feito parte de uma gestão tão competente e 
comprometida com o progresso de Sooretama. Enfatizou que todo esse avanço foi possível graças 
ao trabalho de uma administração unida e colaborativa, que, além dos resultados alcançados, 
continuará trazendo benefícios para a população nos próximos anos. Igor Costa: Usou sua fala para 
parabenizar os colegas vereadores pela bela legislatura feita em conjunto, também citou as melhorias 
e progresso trazidos para o Balneário do Patrimônio da Lagoa. Agradeceu o empenho de cada 
parlamentar e afirmou ser um privilégio ter feito parte de uma gestão tão eficaz, que alcançou avanços 
significativos e continuará a proporcionar mais benefícios para a comunidade. Destacou que todos 
esses resultados são frutos de uma administração unida e comprometida, sempre voltada para o 
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crescimento contínuo e o desenvolvimento do município. Vereador Aldemir dos Santos: O vereador 
iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade de servir ao município e refletiu sobre o tempo 
dedicado ao mandato, que agora chega ao fim. Expressou sua profunda gratidão pela chance de 
contribuir com a comunidade de Sooretama e destacou o privilégio de poder trabalhar em prol do 
bem-estar coletivo. Agradeceu ao poder Executivo pelo apoio constante e aos colegas vereadores 
pela parceria e colaboração ao longo de sua gestão, ressaltando a importância da união e do trabalho 
conjunto em favor do desenvolvimento local. Ao concluir, o vereador reafirmou o compromisso de 
seguir contribuindo para o crescimento e a melhoria da qualidade de vida em Sooretama, seja no 
presente ou no futuro. Finalizou expressando sua satisfação por ter cumprido sua missão com 
dedicação e responsabilidade, sempre com o objetivo de promover o progresso e o bem-estar de 
todos, com a orientação divina em cada passo dado. Vereador Oscar dos Santos: O vereador 
iniciou sua intervenção com um sincero agradecimento a Deus, reconhecendo o papel fundamental 
de Sua orientação e bênçãos ao longo de sua trajetória. Expressou também sua gratidão pela 
colaboração harmoniosa com os demais membros desta legislatura, ressaltando o trabalho exemplar 
de seus colegas e suas importantes contribuições, especialmente por meio dos projetos de lei que 
foram aprovados nesta Casa. Agradeceu a dedicação e o compromisso de cada um, destacando o 
privilégio de ter integrado uma gestão tão eficiente, que alcançou grandes avanços para o município. 
O vereador recordou as adversidades enfrentadas e superadas durante sua presidência nos 
primeiros dois anos da legislatura, reconhecendo os desafios que foram vencidos com muito esforço 
e união. Ressaltou que todo o progresso obtido é fruto do trabalho coletivo de uma administração 
coesa, que continuará a trazer benefícios duradouros para a população nos próximos anos, sempre 
orientada pela sabedoria divina. Vereador Willington Costa: O vereador iniciou com um profundo 
agradecimento pela colaboração e apoio mútuo com os demais integrantes desta legislatura, 
destacando o trabalho ímpar de seus colegas e suas valiosas contribuições, que foram essenciais 
para orientá-lo e apoiá-lo desde o momento em que assumiu seu mandato, há um ano. Expressou 
também sua gratidão à sua Assessora Parlamentar, que esteve ao seu lado durante todo esse 
período, prestando apoio constante e contribuindo para o sucesso de suas ações. Ao final, o vereador 
reafirmou seu compromisso inabalável de continuar a trabalhar incansavelmente para o 
desenvolvimento e aprimoramento da qualidade de vida em Sooretama. Comprometeu-se a seguir 
desempenhando suas funções com responsabilidade, sempre buscando o bem-estar da população 
e a construção de um município cada vez mais próspero, unido e com oportunidades para todos. 
Vereador João Paulo da Silva: O vereador iniciou sua fala agradecendo a Deus, reconhecendo Sua 
orientação e bênçãos ao longo de toda sua caminhada. Manifestou também sua imensa gratidão pela 
parceria com os demais membros desta legislatura, destacando o excelente trabalho realizado por 
seus colegas e suas valiosas contribuições, especialmente através dos projetos de lei aprovados 
nesta Casa. Expressou sua gratidão pela dedicação e empenho de cada um, enfatizando o privilégio 
de fazer parte de uma gestão tão eficiente, que trouxe significativas conquistas para o município. Ele 
sublinhou que todo esse progresso é resultado do esforço conjunto de uma administração coesa e 
comprometida, que, guiada pela sabedoria divina, continuará a trazer benefícios para a população 
nos próximos anos. O vereador relembrou as dificuldades enfrentadas e superadas durante sua 
presidência, mas também fez questão de destacar as conquistas obtidas, que são reflexo da união e 
do trabalho conjunto de todos os envolvidos. Ao encerrar, o vereador reafirmou seu compromisso de 
continuar trabalhando com dedicação em prol do crescimento e bem-estar da população, sempre 
com a orientação divina, buscando promover o desenvolvimento e a melhoria da qualidade de vida 
para todos. GRANDE EXPEDIENTE – ORDEM DO DIA:Colocada em discussão a  EMENDA Nº 
01/2024 AO PROJETO DE LEI Nº 95/2024. –Autoria da João Paulo da Silva - “DISPÕE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DE VALORES EM PROJETOS/ATIVIDADES A PROPOSTA DA LOA 2025”..  
Encerrada a discussão e a votação sem haver opiniões contrárias a EMENDA Nº 01/2024 AO 
PROJETO DE LEI Nº 95/2024 foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocada em discussão a   
EMENDA Nº 01/2024 AO PROJETO DE LEI Nº 95/2024. Autoria da Executivo Municipal –  
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“DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE VALORES EM PROJETOS/ATIVIDADES A PROPOSTA DA 
LOA 2025”. Encerrada a discussão e a votação sem haver opiniões contrárias a EMENDA Nº 01/2024 
AO PROJETO DE LEI Nº 95/2024 foi APROVADA POR UNANIMIDADE. . Colocado em discussão 
o PROJETO DE LEI N°95/2024 – Autoria do Executivo Municipal – “ "ESTIMA A RECEITA E FIXA 
A DESPESA DO MUNICÍPIO DE SOORETAMA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO PARA O 
EXERCÍCIO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Encerrada a discussão e a votação sem 
haver opiniões contrárias o o PROJETO DE LEI N°95/2024 foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Colocado em discussão o PROJETO DE LEI N°109/2024 – Autoria do Executivo Municipal – 
“DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À PRIMEIRA INFÂNCIA, 
CONFORME ESTABELECIDO NO PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFÂNCIA DE 2024 A 
2034, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Encerrada a discussão e a votação sem haver opiniões 
contrárias o PROJETO DE LEI N°109/2024 foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocado em 
discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2024 – Autoria do Vereador João Paulo da Silva 
-“CONCEDE ABONO SALARIAL AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SOORETAMA/ES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Encerrada a discussão e a votação sem haver 
opiniões contrárias o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2024 foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocado em discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO N°04/2024 – Autoria da 
Mesa Diretora – “REGULAMENTA A LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE 
DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SOORETAMA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Encerrada a discussão e a 
votação sem haver opiniões contrárias o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2024 foi APROVADO 
POR UNANIMIDADE. O Presidente agradeceu a participação dos presentes, funcionários da Casa, 
dos nobres colegas vereadores e, não havendo mais nada a ser           tratado, o Sr. Presidente 
encerrou a Sessão. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tarcísio Bobbio                     João Paulo da Silva                   Igor Costa Silva 
Primeiro-Secretário                          Presidente                         Segundo - secretário 


